

不知道大家有没有感觉到，每每到了在这最后的一个多月时间里，各行各业就开始搞年终大促销，各种优惠，各种福利蜂拥而至，为什么？年底了啊，年终任务没达标，肯定的在最后的的时间里加紧冲刺啊，于是就进入了业务成交的爆发期！

2017年走过了大半，信用卡领域发生了不少大事，小编挖了许久的银行内资料，整合出年底最好申请的几种信用卡，最后作为在金融行业从业5年的老司机，对于各种银行办卡要求及下卡标准甚至网贷申请技巧，我都有一定的经验，有不懂的朋友可以关注我！

1. 中信i白金信用卡

最低门槛的银联白金

i白金名义上有480的年费，但小编认为i白金其实是一张没有年费的卡，因为一年刷12次就可以免年费，网络消费算积分，你在支付宝冲12次1元电费就行了，等于没有门槛。同时，i白金作为62开头的银联白金，可以享受银联白金的所有优惠活动。全国诸多机场1元停车，凯悦、喜达屋酒店优惠，星级酒店住二送一，境外便捷退税服务，等等。这是迈入白金信用卡行列最方便快捷的方式之一，免年费、小白金、好下卡、大众小情人，这就是i白金的定位。

2. 交通银行信用卡

交行疯狂群发短信邀请办卡，动不动就送大礼，满100送50刷卡金，很多人已经被邀请好几次了。小编的同事前几次申请全部拒绝，5月份又申请不到五分钟秒批了。想成功秒批低息高额网贷，或者快速办大额度信用卡的可以询ad0868，快速成功下高额！

3. 工行World奋斗金卡（目前最火，年底大放水，包装后很容易通过）

工行奋斗卡，也就是工商银行World奋斗信用卡，郎平倾情代言

工商银行World奋斗信用卡分为简约白金、金卡、普卡三个等级。其中，World奋斗简约白金卡尊享万事达卡白金卡尊荣礼遇、银联白金卡礼遇，以及工行除机场贵宾室、航空意外险、旅行不便险等差旅保险以外的全部白金卡权益，优惠多多有木有。

凡成功申办奋斗卡，无论是简约白金卡，还是金卡、普卡，均减免有效期内年费。

还款宽限天数3天，持卡人在超过还款日3天内还款时，视同按时还款。

更有机会获得郎平签名版礼物，先到先得。

限量发行，限2018年12月31日前申请。

审批进度最快：农行

都以为老农审批慢，然而过去式了。卡姐的同事20号微信填表，23号接到本地农行就问了公司名和地址，然后27号晚上再查的时候显示已批卡，额度2w。农行用时间行动粉碎了500党的梦想和审核一个月的幻觉。

4.中国银行神偷奶爸信用卡（喜欢小黄人的可以来）

中银神偷奶爸信用卡持卡人可享受多重优惠好礼。

2018年2月28日前，任意月单卡刷卡消费满3笔、每笔金额满199元，还可获赠环球影业官方认证的精美小黄人休闲背包一个，不过名额有限，客户先到先得。

在2018年3月31日前，中银神偷奶爸系列信用卡JCB版白金卡持卡人还可免费享用日本环球影城侏罗纪公园飞天翼龙区域JCB贵宾厅；并可优先搭乘飞天翼龙、获得免费饮料一杯。

此外，2017年8月1日至2018年7月31日期间，中国银行神偷奶爸系列信用卡持卡人所发生的年度总消费额排在前1000名的，还将受邀获赠全球限量小黄人纪念版卡面。

最近中行白金卡一直在放水，以前仅限受邀用户的卡现在也没有限制了，还有新出的美运AE白金卡，非常容易下卡，没有中行卡的可以先申请一张留作火种。

5.招商银行信用卡

招商银行青年版YOUNG卡，专为30岁周岁以下的青年人办理，为银联单币信用卡

重点来了：此卡年费¥100/年，首年免年费，刷卡消费满6次，刷卡金额不限，免次年年费，以此类推；而且是100%取现，有多少额度就可以取出多少钱来，这个就好啊，专为需要资金的朋友解决困难啊，每月第一笔取现免手续费。

